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ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT, 
CORRESPONENT AL DIA 9 DE JUNY DE 2017 

 
 

Al vídeo acta del plenari es pot accedir en la següent pàgina web: 
http://quatretonda.videoacta.es 

 
 
En Quatretonda, al Saló de Sessions de l’Ajuntament, sent les 20.30 hores del dia 9 de 
juny de 2017, es reuneixen en primera convocatòria baix la Presidència de la taula de 
edat presidida Sr. Enrique Benavent Oltra, vicepresident Sr. Sergi Oltra Huguet el Srs. 
Regidors següents:  
 

Grup Municipal Socialista Enrique Benavent Oltra 
Empar Oltra Asuncion 
Trinidad Espí Benavent 

Grup Municipal Compromís Aina Benavent Giménez 
Jordi Nadal Oltra 
Sergi Oltra Huguet 

Grup Municipal Popular José-Luis Oltra-Ferrero i María 
Vicente Salvador Benavent Alberola 
Justo Oltra Benavent 
Ana Isabel Benavent Margarit 
Héctor Margarit Alberola 

 
A l’objecte de celebrar sessió extraordinària per a la qual han sigut citats en temps i 
forma.  
 
Actua com a Secretari del Ple Ernesto Barchino Bertomeu. 
 
Declarada oberta la sessió per la Presidència, es passa a l’estudi i acord dels assumptes 
que composen l’Ordre del Dia següent: 
 

UNIC. ELECION D'ALCALDE. 
  

El Ple d'aquest Ajuntament en sessió extraordinària celebrada el 6 de juny de 2017, 
adopti acord de coneixement de la renúncia de D. Enrique Benavent Oltra, al càrrec 
d'Alcalde, encara que mantenint la seua condició de regidor. 

 
     En conseqüència, de conformitat amb el que es disposa en l'article 196 EL 5/1985, de 
19 de juny, del Règim Electoral General, aquest ple reunit a aquest efecte de procedir a 
la votació del nou Alcalde una vegada que han sigut presentades les candidatures 
següents: 

 
Dª. Aina Benavent Gimenez. 
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      Seguidament es procedeix a la votació d'Alcaldessa, amb el següent recompte de 
vots. 

 
Vots Favorables .........SIS (Compromís i PSPV). 

 
Vots Contraris.............CINC (PPCV). 

 
Abstencions...............ZERO. 

 
       Proclamar Alcaldessa a Dª. Aina Benavent Gimenez, cap de llista del partit polític 
Compromís, per sis vots a favor, en haver obtingut la majoria absoluta. Per a açò, es 
procedeix a realitzar el Jurament/Promesa, amb la forma establida en l'article 1 RD 
707/1979, de 5 de abril regulador de la forma per a la presa de possessió. 

 
Finalment l'Alcalde en funcions, pren jurament/promesa a Dª Aina Benavent Gimenez 

en els següents termes. 
 

      Promet per que així ho marca la Llei, complir fidelment les obligacions del càrrec 
d'Alcaldessa de l'Ajuntament de Quatretonda, amb lleialtat al Rei, i guardar i fer respectar 
la Constitució i L´Estatut d´Autonomia del País Valencià. 

 
      Tot seguit l'Alcalde en funcions li lliura la vara de comandament en la seua condició 
d'Alcaldessa. 

 
       I havent pres possessió del seu càrrec queda proclamada Alcaldessa Dª. Aina 
Benavent Giménez. A continuació pregunta als portaveus dels altres grups polítics si 
algun vol fer ús de la paraula, acceptant la portaveu del Grup Socialista Dª. Empar Oltra 
Asunción i que exposa el següent: 

 

Des de l’agrupació local de Quatretonda del Partit Socialista del País Valencià, el qual 

hui represente, volem reconéixer primerament, la gran tasca que ha desenvolupat durant 

estos dos anys com a alcalde el nostre representant, Enrique Benavent.  

 

Fa dos anys signarem un pacte amb els nostres companys de govern, Compromís. Un 

pacte, que encara que s’haja repetit més vegades en la historia de la democracia 

d’aquest poble, era diferent. Diferent perquè demanava un canvi en la manera de fer 

política i en els perfils dels seus representants. Ací, és on Enrique ha sigut fonamental, en 

la transició política, en deixar allò que sempre s’ha fet i adaptar-se al que el poble, la 
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societat hui demana. Ell que ja havia estat a l’ajuntament, ha sabut adaptar-se al nou 

model, al nou sistema de funcionament del consistori municipal. Gràcies Enrique. 

Citaré l’entrevista en premsa de l’atre dia en la que ell deia, “som un equip, no hi han 

baralles grans”. Sería d’hipòcrites dir que no tenim diferències, de ser així, no seriem dos 

partits. Però els nostres programes electorals, les nostres promeses cap a la ciutadanía, 

teníen més punts en comú que diferents. I d’altres que es complementaven l’un a l’altre. 

Per altra banda, tornant a eixe canvi de fer política que vivim actualment, cal afegir 

que es també un reflexe del canvi en la societat, cap a un model igualitari, entre l’home i 

la dona. I ací a Quatretonda hui en fem constància,  amb l’arribada d’una dona a 

l’alcaldia, amb eixe jurament d’assumir la responsabilitat de representar el nostre 

Ajuntament.   

Un pas endavant, important, i del que els socialistes quatretondins, en prenem part.       

I com a dona, i feminista, em plena de goig ser partícip d’aquest fet, que no és un triomf 

solament individual, sinó col·lectiu de totes les dones de Quatretonda. 

El pacte que hui renovem és, mai millor dit, una renovació del compromís que 

adquirirem primerament amb els nostres votants, i com a conseqüència amb els nostres 

companys de govern. Un pacte basat en la tranparència i la participació ciutadana en el 

día a día de l’administració local. Un Ajuntament per al poble.  

 

Un pacte que ha provocat una gestió assambleària de les polítiques aplicades fins ara. 

Però ens queda encara molt per fer, i per debatir.  

Els socialistes de Quatretonda entenem la política com un espai de consens i diàleg 

entre tots els que formen part d’ella. Incloent-ne l’oposició. Per això afrontem aquestos 

dos anys vinents amb el mateix compromís, lleialtat i honestitat amb els que hem estat 

treballant fins ara. 

A tots vostès, agrair-los la confiança dipositada durant aquestos anys i reiterar la 

nostra actitut en seguir realitzant la nostra feina en pro del progrés del nostre poble i de 

la societat valenciana en general. Tenim les mateixes ganes, la mateixa promesa que al 

2015.  
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Sols em queda donar-li l’enhorabona als companys regidors, més curtits ja que fa dos 

anys, per la feina feta fins ara. L’enhorabona a la meua companya Aina pel càrrec que 

assoleix, i la total disposició del partit que represente per seguir pel bon camí que 

encetarem a principi de legislatura. 

Volem seguir treballant amb i per al poble, i som consients de que s’aconsegueix 

millor, ENTRE TOTS.  

MOLTES GRÀCIES. 

 La Alcaldessa Dª. Aina Benavent Giménez, fent ús de la paraula per a efectuar el 

següent discurs: 

 

Regidores i regidors 

Companyes i companys 

Veïnes i Veïns de Quatretonda 

El primer que vull fer aquesta nit és donar les gràcies. Ho vull fer perquè em sent profundament afortunada 

de poder representar políticament al meu poble. 

Gràcies a totes les persones que en les passades eleccions vàreu anar a votar, independentment de l’opció 

que triàreu, perquè la vostra participació és fonamental per aconseguir un bon funcionament d’un sistema 

democràtic. 

 

Gràcies també, als veïns que vàreu dipositar la vostra confiança en Compromís. Us assegure que Jordi, 

Sergi i jo treballem, cada dia, perquè pugueu estar satisfets del vostre vot.  

Gràcies companys, regidors del PSOE, per haver complit l’acord al que vàrem arribar fa un parell d’anys. He 

de dir que aquests dos anys he treballat molt a gust amb vosaltres tres, especialment amb Enrique perquè 

és en el que més assumptes he compartit. En 2015 els nostres veïns ens varen donar un missatge clar: no 

volien una altra majoria absoluta. En una legislatura n’havien tingut prou. Volien diàleg, consens i 

honestedat. I nosaltres vàrem deixar de costat les nostres diferències i fórem obedients a la voluntat del 

poble amb l’únic objectiu de treballar desinteressadament per Quatretonda. Pense que tots estem d’acord 

en què aquest pacte ha funcionat, fins ara, bastant bé. Des de Compromís hem treballat, des del primer 

dia, per fer possible el programa govern que vam signar a principi de legislatura. Hem de continuar com 

fins ara, treballant, amb il·lusió, colze a colze, pel nostre poble, per Quatretonda.  

Gràcies, com no, als companys del BLOC de Quatretonda, companys que treballeu al nostre costat dia a dia 

i que sou un pilar fonamental per a Sergi, per a Jordi i per a mi.  
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Companys de Compromís que heu vingut de fora, els de la comarca i els que veniu de més lluny, d’altres 

parts del nostre estimat País Valencià. Molts sou regidors, alcaldes i diputats amb unes agendes farcides de 

treball i heu fet un foradet per acompanyar-nos aquesta nit. Gràcies pel vostre recolzament.  

He donat totes aquestes gràcies perquè em sent profundament agraïda a totes i tots vosaltres pel vostre 

suport, pels moltíssims aprenentatges que he rebut dia a dia de vosaltres. M’he sentit estimada i 

respectada. De tot cor, gràcies.  

Veïnes i veïns, davant de vosaltres, vull expressar que és per a mi un honor acceptar la responsabilitat que 

m’heu encomanat. Per a mi és un repte dirigir aquest ajuntament. Però també una oportunitat per a estar 

al vostre costat i per a treballar en la millora del nivell de benestar del nostre municipi. 

És tot un honor, també, el poder presidir aquest Ajuntament com a dona. Fa 86 anys es va establir el dret 

de sufragi universal que permetia el vot de les dones i hui, després de tants anys, tinc la possibilitat de ser 

la primera alcaldessa del meu poble. Tot i això encara ens queda molta feina a fer per assolir la igualtat 

real entre homes i dones.  

Al 2015 va començar el canvi. El nostre projecte, el que vam tractar de reflectir amb el pacte de govern, 

pretenia evitar enfrontaments i divisions i centrar-nos exclusivament en les necessitats dels nostres veïns. 

Amb la clara intenció de deixar de banda la lluita de partits, dels uns contra els altres, per passar a una 

política de col·laboració on tots els regidors participarem activament i per igual. Malauradament, hem pogut 

comprovar que l’oposició del Partit Popular, no ha anat encaminada en aquest sentit, tot i això ara tenen, 

d’alguna manera, una nova oportunitat per plantejar-se una oposició més constructiva i per això vull 

aprofitar aquest moment per dir-vos que a l’equip de govern, ens agradaria comptar en la vostra 

col·laboració, si voleu, per dur endavant tots aquells projectes que tinguen com a únic objectiu millorar la 

qualitat de vida de totes i tots els que vivim en aquest poble.  

Veïnes i veïns, hui em presente davant de vosaltres amb emoció i il·lusió, amb sentiment de responsabilitat, 

però també amb la satisfacció de la feina feta en els darrers dos anys, que ha estat molta. Feina dirigida a 

tenir un poble viu, un poble pròsper, un poble transparent i un poble participatiu. Hui, com els meus 

companys, renove les forces per encarar tot el que encara ens queda per fer. 

En els dos propers anys treballarem, com fins ara, al costat dels que necessiten suport perquè no tenen 

feina, de les famílies més necessitades, de les entitats i associacions esportives, culturals, agràries, 

mediambientals i de gent major, perquè desenvolupen les seues tasques. Estarem també al costat del 

comerç, del teixit empresarial i cooperatiu perquè puguen seguir impulsant l’economia al nostre municipi. 

Treballarem per tenir nous serveis al nostre poble i que els que tenim que es puguen prestar en millors 

condicions. També perquè els equipaments, els espais públics, els elements patrimonials i tot el que calga 

per desenvolupar les activitats quotidianes tinguen les condicions adequades per al seu funcionament. 

Treballarem per trencar les barreres que encara hi ha entre l’Ajuntament i el poble. La política és un 

instrument real de transformació i millora social, és garantia d’equitat i cohesió als nostres pobles i ciutats. 

Per això, en el moment que vivim de greu desafecció ciutadana envers les institucions públiques i tot allò 
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que té a veure amb la política hem de ser capaços d’apropar l’Ajuntament als veïns. Continuarem obrint els 

canals que permeten als quatretondins i a les quatretondines participar en la política municipal perquè 

entenem que la democràcia és alguna cosa més que anar a votar cada quatre anys. El futur d’este poble 

està en mans del poble, que ha de poder decidir cap a on va. 

Personalment, treballaré i, no ho sé, però és possible que prenga alguna decisió equivocada, si açò passa 

ho reconeixeré amb humilitat, però el que sí que sé és que no deixaré mai d’escoltar-vos i que el meu únic 

objectiu serà sempre l’interès i el bé comú.  

 

Per acabar, sols dir-vos que vaig a continuar com fins ara, treballant incansablement i desinteressada per 

Quatretonda. També us dic que vull ser l’alcaldessa de totes i tots. De totes i tots, penseu com penseu. Qui 

em necessite, sempre em trobarà. I si puc, l’ajudaré en tot el que calga.  

L’alcaldia no és un fi. És un instrument per continuar servint al meu poble. No vull l’alcaldia per a mi. Vull 

l’alcaldia per a vosaltres.  

Continuaré treballant per Quatretonda. Però no ho faré sola. Compte amb un equip preparat, valent i 

compromès, que comparteix amb mi l’estima per Quatretonda. 

Gràcies i molt bona nit! 

 

Totes les intervencions detalles de les intervencions i repliques i contrarèplica estan es 
poden veure en l’enllaç següent: http://quatretonda.videoacta.es. 
 
I no havent més assumptes a tractar, s’alça la sessió sent les 20´48 h, del que, com a 
Secretari-Interventor, donar fe. 
 
 L’alcaldessa-presidenta    El secretari-interventor 
 
 
 
 
 

Aina Benavent Gimenez    Ernesto Barchino Bertomeu 
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